EGNIKO METXOBIO IIOAYTEXNEIO
LXOAH EQAPMOEMENQN MAOHMATIKQN
KAI ®YZIKON EIZTHMON

TOMEAZ MHXANIKHZX

TEAIKH EEETAZH XTH MHXANIKH-I
(Tetéprn, 16 PeBpovapiov 2011, dpa 12:00)

Aédokovreg: Emabnig I'epaocipog, Kadnyntig EMII
Kovpkoviig Zravpoc, Avaminpotis Kednynrig EMII

0donyiec mpoc tovg eletalouévovc:

e To pbrlo eletdoewv amoteleitar and dbo uépy. Emibore dia ta (ntiuaro, tov Mépove A  xau emAélte
éva amd To. 600 Lyriuaro tov Mépove B

o Ta (yojuota koi 01 epatioes kGle {tiuatog dev efvar 10oddvaua cwg mpog ) foabuoloyia. H ovvolixs
Babuoloyio kB {nriuotoc avayplypetor otV aVTIoTOLYN EKPAVHOT].

e Hdibpkeia g eléroons eivar 2 dpec kar 30 Asntd. ‘

e No arovidre amoKASIGTIKG KOI HOVOY € 0,Tt SHTEITAL, SIKOI0AOYADVIOS ETOPKAS TIC OTAVIATEIS TOG.
Abka10AdynTes omavtioeis dev Aaufidvovial vr’ Syv kar SnuLovPyodY apvhTIKY EIKOVO KTl TH fob-
1oAbynon Tov yporrod.

o H welixij fabuoioyia eivar cuvdpTHOoN THS CUVOALKHGS ELKOVAS TOV YPOTTOV.
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MEPOX A~

ZHTHMA 1° (17 povédec)

Ta kohMotpa A, B, paldv ma xat
mp, AVTiOTOYO, CVVOEOVTUL LE Q-
Bapn pafdo prikovg L. To obom-
pa wopporei 6mws oto Zy.1. Ot
EMOPEG TV KOAMOTPWV e TOL KE-
Khpévo, eninedo eivar Aeisg. Na
npocdloptofel 0 AoyoS A TV po-
g(bV (X=mA/mB).

Zytjua 1

ZHTHMA 2° (18 novédec)

10 kN/m

O mpbéPorog ue dwowropn ABI'AEZH etvor mo-

Ktopévog ot Béon AH kot d€yeton To TPry®-

VIKDG KOTOVEUNIEVO QOPTIO KATé PNKOC TNg

EA. Na evpebobv:

a. To kévrpo Bapovg g S1oTopmg.

B. Otavtdpdoeis othpiEng, av o Bapog avéd
novada exipEvelas TOV VAIKOD TOL TpoPd-
Aov etvar p=1 kN/m’.




ZHTHMA 3° (35 j1ov6ideq) 5 kN/m

To mhaicwo ABIAE tov Xy.3 otnpilerar pe kOAL-
on o710 A ka1 apBpwomn oo E. N

a. No gvpeBodv o1 avnidpaoelg Tmv oTnpifewv. B r
B. No oyedactobv To Siayplppoato. a5oVIKOV
0L TEPVOVUCHV SUVAUEDMV KOL TO OL0ypOULHC, 5m

KOUTTIKOV POTDV.
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MEPOX B’
ZHTHMA 4° (30 povddeg) ZHTHMA 5° (30 povadec)
O dwtvtdg popéag Tov Xy.4 ompiletar pe apdpod- To dwrdowpa tov Zy.5 ompiletor pe dpbpwon
oeic oto. A xor K. Na vrohoyioBel n dovapn otig oto A ka1 kOMom oto B. Zmyv tpoyakio kEvpov
paBdovg AT kot OH. I" avoptdror palo 100 kgr. No emAvBel o Suctd-
opa (g=10 m/s%).
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